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 Recenze Tipard PDF Converter Platinum: Jeden z nejlepších převodníků PDF
  Skylar ReidAktualizováno Čvn 06, 2022Převaděč PDF   
 
 Čtete to, protože potřebujete PDF Converter pro vaše soubory PDF. Skvělá zpráva je, že tato recenze článku je o převodu souborů do mnoha formátů souborů. Kromě toho budeme mít software, který bychom vám rádi představili, Tipard PDF Converter Platinum. Nabízí roční a doživotní předplatné. Navíc poskytuje i bezplatnou verzi. Přečtěte si tento článek nyní a seznámíte se s tímto softwarem.
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  1. Náš verdikt
  	Profesionálové
	Poskytuje stoprocentní původní kvalitu.
	Nabízí bezplatnou zkušební verzi.
	Má uživatelsky přívětivé rozhraní.
	Má technickou podporu OCR.
	Je rychlý při převodu souborů.

  	Nevýhody
	Musíte si ji zakoupit po zkušební verzi.

 
 Celkové hodnocení
  9.1 Celkově
  Funkce:9.0

 Rozhraní:9.5

 Rychlost:9.0

 
 
  2. Co je Tipard PDF Converter Platinum
 Nejlepší pro: Uživatelé, kteří chtějí převádět své soubory PDF rychleji a bezpečněji.
 Cena: Jednoletá licence: $41.65, doživotní licence: $58.65.
 Plošina: Windows, Mac
 Hlavní rysy
 Tipard PDF Converter Platinum umožňuje převádět soubory PDF do aplikací Microsoft Office Excel, Microsoft Office Word, ePub, HTML, PPT, Obrázky atd. Je součástí nejspolehlivějších převodníků PDF, které můžete na internetu najít.
 Dobrá věc na Tipard PDF Converter Platinum je, že nabízí bezplatnou zkušební verzi a dva různé druhy předplatného. Pokud jej tedy chcete používat po dobu jednoho roku, můžete si zakoupit roční licenci. Pokud jej tedy budete používat po celý život, můžete si zakoupit doživotní licenci za dostupnou cenu. Navíc se podívejme na jeho vlastnosti níže:
 1. Dokáže převést vaše soubory PDF do aplikací Microsoft Office Excel, Word, ePub, HTML atd.
 2. Může také převést vaše soubory PDF do PNG, JPG, GIF, BMP atd.
 3. Má uživatelsky přizpůsobený rozsah stránek při převodu dokumentů PDF.
 4. Umožňuje vám přejmenovat soubory PDF před procesem převodu.
 5. Umožňuje také přehrávat a zobrazovat náhled souborů PDF před jejich převodem.
 6. Má dávkovou konverzi pro převod souborů PDF současně.
 7. Může uložit vaše soubory PDF do složky, která se vám líbí.
 8. Umožňuje automaticky vyhledávat aktualizace.
  Stažení zdarma 
  3. Recenze Tipard PDF Converter Platinum
 Rozhraní
  Tipard PDF Converter Platinum má přátelské rozhraní. Má skvělou barevnou kombinaci, která je černá, červená a bílá. Uvidíte Soubor, Upravit, Nástroje, a Pomoc ve výše uvedené části rozhraní.
 Kromě toho můžete nahrát a přetáhnout soubory PDF na střední část. Poté Tipard PDF Converter Platinum poskytuje náhled wi v pravém bočním rohu. Navíc v níže uvedené části uvidíte Výstupní formát, kde si můžete vybrat formát pro své soubory PDF. Pak vedle toho je Výstupní složka. Tipard PDF Converter Platinum opět umožňuje uložit soubory PDF do zdrojové složky nebo si vybrat složku, kterou chcete na svém počítači.
 Určitě zde můžete mít více možností, když si přečtete další recenze PDF převodníky.
 Začněte převádět soubory PDF do různých formátů souborů
  Věděli jste, že si můžete přehrát a zobrazit náhled souborů PDF, než je převedete? Ano, čtete správně. Tipard PDF Converter Platinum má funkci, která dokáže přehrávat a prohlížet vaše soubory PDF. Nejprve přidejte své soubory PDF a vaše soubory PDF se automaticky zobrazí v Náhled.
 Dobrá věc na tom je, že má ovládací klávesy a můžete si prohlížet soubory PDF z První strana, Předchozí stránka, Další strana, k Poslední strana. Kromě toho můžete také Otevřete soubor PDF pomocí čtečky PDF a Nastavte aktuální stránku jako výstupní stránku.
 Nakonec si můžete vybrat Stránkový rozsaha má dvě možnosti; Všechno a Rozsah. Když vyberete Vše, můžete si přehrát a zobrazit náhled všeho v souborech PDF. Na druhou stranu, když si vyberete Rozsah, zadejte požadované stránky. Jak vidíte, naše PDF má až 19 stran. Můžeme tedy psát od 1 do 19 stránek.
 Nastavení výstupu
  Opět můžete provést změny v souborech PDF před jejich převodem. kromě Výstup Formát, můžete vidět Nastavení výstupu Ikonu a klikněte na ni. Poté se objeví nové okno a zahájí úpravy.
 První, kterou můžete změnit, je Výstupní formát. Ještě jednou to můžete změnit na JPEG, PNG, GIF, BMP, TGA, PPM, JPEG, TIFF, Text, Microsoft Word, a Formát RTF. Navíc, pokud jde o Velikost, můžete kliknout Pixel a upravit Šířka a výška. Nebo DPI a změnit Rozlišení.
 Kromě toho, Barva má dva typy; Barvitý a Stupně šedi. Můžete si vybrat mezi těmito dvěma. V poslední části můžete vidět Speciální. Obsahuje Vícestránkovéa můžete přizpůsobit Rychlost přehrávání. Navíc můžete nastavit Kvalita JPEG a Komprese TIFF.
  4. Často kladené otázky o Tipard PDF Converter Platinum
  Je Tipard PDF Converter Platinum bezpečný pro převod mých souborů PDF?
Ano, Tipard PDF Converter je bezpečný pro převod vašich souborů PDF do různých formátů souborů. Kromě toho je bez chyb a zajišťuje, že je čistý.

 Jaký je rozdíl mezi zkušební verzí a registrovanou verzí Tipard PDF Converter Platinum?
Zkušební verze může vytvořit výstupní soubor PDF s vodoznakem a je k dispozici pouze po dobu 15 dnů. Na druhou stranu registrovaná verze nemá omezení. Kromě toho nabízí bezplatnou technickou podporu a bezplatné upgrady.

 Ztratil jsem registrační kód na Tipard PDF Converter Platinum. Co budu dělat?
Ztráta registračního kódu je takový problém. Můžete kontaktovat Tipard PDF Converter Platinum, aby to napravil, protože nabízí nepřetržitou zákaznickou podporu.

 
  5. Alternativa - Aiseesoft PDF Converter Ultimate
  Aiseesoft PDF Converter Ultimate má také schopnost převádět vaše soubory do mnoha formátů. Je to alternativa k Tipard PDF Converter Platinum, protože má mnohem čistější, jednodušší a estetičtější rozhraní.
 Kromě toho má tři druhy předplatného, zatímco Tipard PDF Converter Platinum má pouze dva typy předplatného. Stručně řečeno, pro ostatní uživatele není obtížné zakoupit 1měsíční předplatné Aiseesoftu, protože je cenově dostupné.
 Celkově je však software pro převod PDF vynikající, spolehlivý a vynikající. Jediné, co musíte udělat, je vybrat si mezi těmito dvěma programy. Vezměte prosím na vědomí, že oba nabízejí bezplatnou zkušební verzi.
  Závěr:
 Doufáme, že oceníte naši recenzi Tipard PDF Converter Platinum. Kromě toho předpokládáme, že tento článek bude také způsobem, jak vyzkoušet a stáhnout tento software pro převod souborů PDF. Děkuji za přečtení. Uvidíme se znovu u následujícího tématu!
 
  Pomohlo vám to?
 219 Hlasy
  ANODěkujeme, že jste nás informovali!NeDěkujeme, že jste nás informovali! 
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 Tipard PDF Converter Platinum Převeďte PDF do Wordu, Excelu, obrázku, RTF atd. pro prohlížení a úpravy.
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	  Angličtina
   English
 日本語
 Français
 Italiano
 Español
 Português
 Svenska
 Nederlands
 Suomi
 Dansk
 Polski
 Magyar
 Čeština
 Ελληνικά
 Norsk
 Türkçe
 Pусский
 Deutsch
 简体中文
 繁體中文
 हिंदी
 Hrvatski
 Bahasa Indonesia
 한국어
 Bahasa Melayu
 Иврит
 Română
 ไทย
 Tiếng Việt
 عربى
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